Внимание, садоводы! Уникальная теплица «Дачник» – замена дорогим теплицам из поликарбоната и пленки!



•Новейшая теплица, в которой без особых усилий создается благоприятный климат, а урожай увеличивается в 2-3 раза. Полностью заменяет обычную теплицу, цена в 4 раза дешевле! •Длина 4,2 м. Высота- 1,9 м. Ширина-2 м. Вес всего 7 кг.

•Теплица упакована в коробку, которую легко перенести в руках. •Полностью готова к установке, в комплект входит разборный каркас из полимерных труб и специальный чехол из прочного «дышащего» материала.

Собирается теплица за 20 минут.

•Теплица не боится ветра и снега, срок службы более 50 лет

Чудо-парник «Садовод» — увеличивает урожайность на 40%

полностью готовый парник, нужно только установить •дуги парника вшиты в уникальный укрывной материал

в парнике создается идеальный климат для растений защищает растения от солнца, ветра, заморозков растения могут находиться без полива до 5 дней

•позволяет собирать 2-3 урожая за сезон Разработан специально для пенсионеров



Чудо-шланг Xhose — облегчает процесс полива на 30%



•автоматически удлиняется в 3 раза в процессе полива •не мнется, не перекручивается, очень удобен в работе •создает мощный напор для полива растений •компактный вес всего 470 г

насадка-распылитель с 7 режимами полива в подарок Единственная выставка-продажа в этом году!

9 апреля с 9.00 до 14.00 в ДКМ им. С. Орджоникидзе, ул. Набережная, 1

телефон для справок 8(843)253-83-89

łудо-лопата – 900 р., москитная сетка Magic Mesh – 600 р., культиватор Торнадо – 1300 р., плоскорез Фокина – 600 г



Подать частное объявление в газету «Магнитогорский металл» можно по телефону 007





ПОДУШКА БАМБУК 50X70 250 py6.

Спешите а покупками!

от 400 руб Бельевой трикотаж **от 45** руб.

<u>про∡х ж</u> Носки 6 пар от 100 руб

Ф Детский трикотаж

Халаты, полотенца

🦇 Одеяла, подушки



Анатольевича ГРИШИНА - с юбилеем! От всей души желаем успехов, финансового благополучия, неиссякаемой энергии, долгой плодотворной деятельности!

ЖИНКИНА, Ольгу Валентиновну ЯШНИКО-

ВУ, Александра Петровича БАЦАЕВА, Вадима

Администрация, профком, совет ветеранов РОФ











на ежемесячном дне открытых дверей. Подробно на сайте ДЕТИБУДУТ.РФ

«Дети будут»: тройное счастье возможно



Ольга Крохалева, главный врач клиники в Магнитогорске

Детьми, рожденными на свет при помощи ЭКО, сегодня уже никого не уливишь. Отличить их от ровесников невозможно.

Но стоит окружающим узнать, что малыш «из пробирки», как на родителей об-

рушивается шквал вопросов. А самого ребенка начинают воспринимать как инопланетянина - ведь он зачат иначе, чем большинство, а значит, должен отличаться. Если не внешне, то уж точно по здоровью или развитию. Но действительно ли это так?

Челябинка Ирина Вишнева к такой реакции на ЭКОдетей привыкла. Сейчас её тройняшкам - Максиму, Артему и Таисии – идёт третий год. Мы уже рассказывали историю Ирины о том, как она решилась на процедуру искусственного оплодотворения. Своим примером женщина доказала, что нет ничего невозможного, а теперь

хочет развеять некоторые сомнения и предрассудки, связанные с ЭКО. Вопросы ей задают постоянно: и семейные пары, которые только планируют подобную процедуру, и соседи, и мамочки с детской площадки или просто прохожие. Это естественно, ведь целых три ребенка-ровесника в одной семье мало кого оставляют равнодушными. И Ирина каждый раз объясняет, что её детки - вовсе не пришельцы из космоса. И не без гордости добавляет, что они v неё - отличники с рождения. Рано пошли, заговорили и вообще получились просто всем на загляденье!

Естественно, каждый родитель хвалит своего ребёнка, но врачи отмечают, что ЭКО-дети могут не только не уступать, но и опережать сверстников по развитию: раньше начинают говорить, иногда физически развиваются быстрее. «Секрет прост - ведь это всегда долгожданные дети, - улыбается врач О. В. Крохалева. - Невероятными усилиями получив этих детей, родители вкладывают в них всё, что можно: много любви, заботы, не жалеют времени на развитие. А ещё такие мамы, как правило, очень долго и настойчиво кормят грудью, а это имеет

большое значение для здоровья малыша».

Врачи напоминают, мало успешно зачать малыша, важно сохранить беременность, грамотно наблюдая за ней вплоть до родов, и передать женщину в надежные руки профессионалов в родильный дом.

«Беременность - важный период в жизни женщины, когда ей необходимы особое внимание, забота и поддержка. Ведь если женшина счастливо и легко переживает беременность, то и материнство будет проходить счастливо, - уверена Ольга как для врача, важно, чтобы

будущие мамы чувствовали себя отлично, пребывали в гармонии с собой и как можно меньше волновались и переживали. И я рада видеть, как мои пациентки счастливы быть матерями».

Выбор клиники и врача самая важная тема в решении вопроса бесплодия и наблюдения беременности. В «ДНК Клинике», основываясь на большом опыте. созданы специальные программы наблюдения ЭКО беременностей. Будущим родителям будет полезно познакомиться с клиникой и её врачами, чтобы понять, Владимировна. - Для меня, кто по-настоящему сможет им помочь.

Главный врач «ДНК Клиники», доктор медицинских наук, профессор кафедры акушерства и гинекологии Воропаева Е. Е.:

ЭКО – это не просто современные медицинские технологии, новейшее оборудование и квалифицированные специалисты. Это путь к рождению следующего здорового поколения востребованных, здоровых, обласканных детей.

Записаться на день открытых дверей можно на специализированном сайте ДЕТИБУДУТ.РФ

«ДНК Клиника» – эксперт женского здоровья Адрес: ул. Гагарина, 24. www.dnk74.ru, детибудут.рф Единая справочная служба:

Челябинск - 8 (351) 211-03-03,

Магнитогорск - 8 (3519) 21-03-03.

Подать и оплатить объявление в печатную версию газеты «Магнитогорский металл» можно online на нашем сайте: www.magmetall.ru

Адрес редакции, издателя 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.124, корпус 1. Тел. (3519) 39-60-74, отдел подписки: 39-60-87 e-mail: inbox@magmetall.ru сайт: magmetall.ru

Учредитель - Автономная некоммерческая анизация «Редакция газеть организация » сденд..... «Магнитогорский металл».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01224 от 29 декабря 2015 г.

Главный редактор Фролов Олег Валерьевич

И. о. ответственного секретаря Рыбаченко Владислав Леонидович При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна. Программа телевидения предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ». ответственности за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения, которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя, Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать 1.04.2016 по графику в 19.00, фактически в 19.00. Заказ № 1890. Тираж 75342. Объём 6 печатных листов. Печать офсетная. Подписной индекс 24106.

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск пр. К. Маркса, д. 69).